[loKyMeHT noanucaH NpocToi 31eKTPOHHOM NOANUCHIO

NHdopmaumsa o Bnagenbue:

®WO: 3abennn Anekcei IpuropbeBuy

[lomxHocTb: PexTop

[ata nognucanus: 04.03.2022 19:28:45

YHUKANbHBIA NPOTrPAMMHbIA KITHOY:
672b4df4elca30b0f66ad5b6309d064a94afcfdbc652d927620ac07f8fdabb79

AkKpeauToBaHHoe obpasoBaTenbHoe YacTHOoe yypexaeHue Bbicliero obpasoBaHuna «MockoBCkuin rHaHcoBo-topuanyecknii yuusepcnter MOKOA»

o
[Inan 0006pen Yuenvim cosemom 6ysa yL-l EBH bl VI I-I n AH , / : l)3a Genun

s A
Ipomoxkon Ne 9om 22.09.2020 2Zx

025

no nporpaMme 6akanaspuaTa

[ 38.03.01

38.03.01 3koHOMUKA

lMpogpuns: DuHaHCbI 1 KpeauT

Keanugukauyus: bakanasp 00 Hayana nodzomosku (o y4e6HoMy nnaHy) 2019

lMpozpamma nodzomosku. akademuyeckul bakanaspuam

@®opma obydeHus: 3ao4Hasi O6pasosamenbHbili cmaHdapm (PrOC) Ne 1327 ot 12.11.2015
Cpok nonyyeHusi obpasosaHus: 42 10m

COITTACOBAHO

MpopekTop no YP / B.B. lLlymeHko/



KaneHgapHbIv y4eOHbIN rpaduk
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